

阿正说天

秋日尚未到 凉风已宜人

处暑节气已过，炎热的夏天也要结束了，并逐渐迎来秋凉天气。这两天，我市的气温不高，太阳在云层的遮挡下，已渐失往日威力，轻柔的秋风，吹得全天大部分时间舒适宜人。

22日三伏天已结束，我市气温开始变得凉爽起来，让人感觉到了秋天的味道。然而，真正意义上秋天还需要一些时日才能到来。商丘气象台台长康邵均说，气象学上季节划分是根据气温来确定的，秋天到来的标准为连续5天日平均气温低于22℃。目前我市日最低气温在22℃左右，日最高气温在30℃左右，显然气温情况还达不到真正进入秋天的标准。

处暑过后，随着气温的下降，很多人的疲乏、困倦感会越来越明显，这是由于整个夏季炎热的天气让人体能量加速消耗所致，这时，建议您改变夏季晚睡的习惯，争取每天多睡一个小时，让身体得到充分的休息。

今天，我市的天气还会让人有舒适的感觉，轻轻的微风吹拂，温度也不算高。明天，云层慢慢加厚，阵雨会光临，气温也会因此而再次回落。俗话说“一场秋雨一场凉”，请注意预防感冒。

具体预报：今天，多云间晴，偏东风2—3级；温度22℃—31℃。明天，多云到阴有阵雨，微风；温度22℃—30℃。

晚报记者 刘春正

本周学生开始返校，暑运小高潮到来

学生返校 客流量增加

本报讯 随着学生返校和农民工外出务工潮的到来，商丘火车站和商丘中心汽车站客流量明显增加。

昨日上午，记者在火车站广场看到，提着大包小包外出的人络绎不绝，各售票窗口前都排着长队，售票窗口上方的显示屏显示一些车次的票已经售完。在候车大厅，更是座无虚席。

商丘火车站客运书记李斌对记者说，近期的客流方向主要集中在乌鲁木齐、西安、成都、武汉等方向，人员以返校学生和外出务工农民为主。

在商丘中心汽车站，无论是在售票大厅还是候车大厅都有很多乘客。

该站副站长夏玉君告诉记者，自商丘市客运市场秩序

治理整顿活动启动后，黑车经营等非法经营现象明显减少。与整顿前相比，平均客流量每天增加三四千人。“现在车站共开了9个售票窗口，其中有2个学生售票窗口，1个农民工售票窗口。”

夏玉君还介绍，旅客团体出行，该站将根据政策给予5—7折的优惠。晚报记者 鲁超 实习生 谢海芳



与前些日子相比，商丘中心汽车站客流量明显增加。晚报记者 张辉 摄

法律服务农民工 帮助维权讨欠款

虞城县农民工法律服务队帮助农民工讨回欠款10余万元

本报讯 虞城县司法局、县依法治县办公室抽出10余名法律服务骨干组成农民工法律服务队，截至目前，今年已帮助农民工依法维权20余次，讨回拖欠工资10余万元。

虞城是农民工输出大县，每年都有近30万名农民外出打工。由于法律意识和维权意识淡薄，外出务工人员经常发生工资被拖欠、意外伤害得不到赔偿等合法权益受到侵害的案件。虞城县司法局、县依法治县办公室了解到这种情况后，抽出10余名法律服务骨干组成农民工法律服务队，在农民工出行旺季，深入到火车站、汽车站及部分重点乡镇停车场，接受法律咨询。农民工在务工期间，遇到合法权益受到侵害时，农民工法律服务队也及时伸出援助之手，为他们讨回公道。

截至目前，虞城县农民工法律服务队今年已帮助农民工依法维权20余次，帮助讨回拖欠的工资10余万元。

晚报首席记者 郭跃旗 通讯员 杨辉

祝您中奖

超级大乐透第09098期开奖公告

11 17 19 25 26 + 02 10

排列彩第09229期开奖公告

排列 3:913 排列 5:91391

www.sgrb.com.cn

权威 即时 互动 真实

商丘报业网广告招商热线：0370-2628098

地址：商丘市归德南路6号商丘日报报业集团网络中心